



## Совместное распитие спиртного жителями с. Поливаново закончилось убийством

30.03.2009 в одном из домов по ул. Дачной с. Поливаново Барышского района для совместного распития спиртного собралась компания приятелей – хозяин дома Ч. вместе со своей сожительницей пригласили в гости ранее знакомую М., 1971 г.р.

Последняя хоть и имела малолетнего ребенка, веселые вечеринки не пропускала, поэтому с удовольствием приняла приглашение.

В ходе застолья между погибшим Ч. и его сожительницей произошла ссора, которая грозила перерасти в выяснение семейных отношений с помощью силы.

Подвыпившая М. решила заступиться за подругу, но ей тоже досталось от хозяина дома.

Решив усмирить негостеприимного хозяина М. схватила со стола кухонный нож и нанесла им один удар в спину, оказавшийся для Ч. смертельным - от ранения легкого и печени последний скончался на месте.

Свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) М. признала частично, пояснив, что таким образом она пыталась защититься.

С учетом наличия на иждивении обвиняемой малолетнего ребенка следственными органами в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписке о невыезде.

Следствие продолжается.

08 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713470>